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KPZ.271.3.2019
Uczestnicy Postepowania
WYJASNIENIE | ZMIANA TRESCI SPECYFIKAC! ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamdéwienia publicznega na zadanie pn. ,Zakup doposazenia pracowni w
Liceach Ogodlnoksztatcacych w Ostrotece w ramach wdrazania projektu pn. ,,Akademia rozwoju
kompetencji iduczowych” RPMA.10.01.01-14-a480/18 wspdifinansowanego 2z Europejskiego
Funduszu Spotecznego w ramach Osi priorytetowej X Edukacja dla rozwoju regionu Dziatania
10.1 Ksztalcenie i rozwé] dzieci i miodziezy, Poddziatania 10.1.1 Edukacja ogdlna (w tym w
szkolach zawodowych) Regionalnege Programu Operacyjnego Wojewédztwa Mazowieckiego na
lata 2014-2020”, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego.

Dziatajgc na podstawie art. 38 ust. 2 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawa zamoéwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm. ), Miasto Ostroteka reprezentowane przez Prezydenta Miasta — tukasza

Kulika, przekazuje Wykonawcom wyjasnienia i zmiane tresci SIWZ:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego / pakietu biurowego, nieuiywanego oraz
nieaktywowanego nigdy wczesniej na-innym urzadzeniu?

Odpowiedi:

Zgodnie z zapisami SIWZ sprzet oraz oprogramowanie musi byc dostarczone nowe, nieuzywane.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy wymaga by oprogramowanie systemowe / biurowe byto fabrycznie zainstalowane przez
producenta kemputera?

Odpowiedi:

Zgodnie z zapisami SIWZ sprzet oraz oprogramowanie musi byc dostarczone nowe, nieuzywane.

Pytanie 3

Czy Zamawiajacy wymaga aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi
atrybutami legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML (Genuine Microsoft Label) fub naklejkami COA
(Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzgtu lub inna forma uwiarygodniania
oryginalnosci wymagang przez producenta oprogramowania stosowng w zaleznosci od dostarczanej wersji?
Odpowiedi;

Tak, zgodnie z zapisami zmodyfikowanego opisu przedmiotu zamowienia.

Pytanie 4

Czy w momencie odbioru towaru Zamawiajacy przewiduje moiliwos¢ zastosowanie procedury sprawdzajacej
legalnosé zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedi:

Tak, zgodnie z zapisami zmodyfikowanego opisu przedmiotu zamdwienia.

Pytanie 5
Czy zamawiajacy dopuszcza mozliwosé przeprowadzenia weryfikacji oryginalnoéci dostarczonych programdw
komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystapienia watpliwosci co do jego legainadei?
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Odpowiedi:
Tak, zgodnie z zopisami zmodyfikowanego opisu przedmiotu zamowienia.

Pytanie 6

Zamawiajgcy wyspecyfikowat w Opisie Przedmiotu Zamdwienia pakiet MS Office 2016.

W zwigzku z faktem, wprowadzenia przez firme Microsoft najnowszej wersji oprogramowania biurowego MS
Office 2019 wspdipracujgcego z systemem aperacyjnym Windows 10 zaréwno w wersji Pro jak i Home,
zwracamy sie do Zamawiajacego z nastepujgcym pytaniem:

Czy Zamawiajacy zaakceptuje moiliwosci dostarczenia najnowszej wersji oprogramowania MS Office 2019 w
miejsce wyspecyfikowanego pakietu MS Office 20137

Odpowiedi:

Tak, Zamawiajqcy dopuszcza dostarczenie najnowszej wersji oprogramowania .Opis przedmiotu zamowienia w
tym zakresie zostaf zmodyfikowany.

Pytanie 7

Zamawiajacy w formularzu ofertowym przestawia faczng nalezng kwote {Wartos¢ za cafos¢ w tym podatek
VAT), przedstawiony przez Zamawiajycego formularz nie daje mozliwosci zastosowania odpowiednich stawek
VAT dla poszczegdinych podpunktéw zaméwienia, a poza tym nie ma moiliwosci poprawnega wyliczenia tzw.
odwrotnego obcigzenia za dostawe laptopdw. W zwigzku z powyzszym czy Zamawiajgcy dokona stosownych
modyfikacji formularza ofertowego.

Odpowiedi:

Zamawiajgcy zmodyfikowat Formularz cenowy.

Pytanie 8

Zwracamy réwniez uwage iz nie ma w opisie SIWZ oraz formularzu ofertowym informacji jaki ma byc
zaoferowany przez Wykonawce sprzet (Producent/ model). Zamawiajacy juz na etapie badania ofert oraz przy
odbiorze towaru od Wykonawcy, moze zweryfikowat jaki sprzet bedzie mu dostarczony, czy spefnia jego
minimalne wymagania opisane w SIWZ, czy posiada wszelkie niezbedne atrybuty legalnosci, czy pachodzi 2
legainego irodta produkcji oraz czy nie jest obciazony prawami 0sob trzecich.

Odpowiedi:

Zomawiajgcy 2modyfikowat Formularz cenowy.

Pytanie 9

W szczegdtowym opisie przedmiotu zaméwienia, poz.3 doposazenie laboratorium jezykowego Zamawiajacy
wymaga dostawy 16 stuchawek z mikrofonem. Zwracam uwage, ie 2z pozostatego opisu ( meble, pulpity,
okablowanie ) wynika, ze maja to byé pracownie 16-stanowiskowe ( tzn. 16 stanowisk uczniowskich i 1
stanowisko nauczyciela). Wymieniona ilogé stuchawek 16 ~ jest najprawdopodobniej omytka pisarska.

Czy Zamawiajacy zwiekszy ilo$¢ stuchawek z mikrofonem na 17 ?

Odpowiedi:

Zamawiajgey nie zwieksza ilosci stuchawek z mikrofonem dla ucznidw, jednakze Zamawigjgcy w celu
poprawnego funkcjonowania pracowni jezykowej wymaga dostarczenio pracowni kompletnej gotowej do
udytku. Opis przedmiotu zaméwienio w tym zakresie zostat zmodyfikowany.

Pytanie 10

W szczegdlowym opisie przedmiotu zamdwienia, poz. 3 Doposazenie laboratorium jezykowego Zamawiajgcy
wymaga dostawy 16 pulpitdw ucznia. Rozwigzaniem alternatywnym sa podwdjne przytaczeniowe stanowiska
uczniowskie ( 2 w 1 obudowie).

Czy Zamawiajgcy uzna za rozwigzanie réwnowazne podwdjne pulpity ucznia { 2 w jednej obudowie)?
Odpowiedi;

Zamawiajqcy nie dopuszcza jako rozwigzania rownowaznego podwdjnych pulpitéw uczniowskich (2 w jednej
obudowie). Opis przedmiotu zamdwienia w tym zakresie zostat zmodyfikowany.
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Pytanie 11

W szczegdOtowym opisie przedmiotu zamdwienia, poz. 3 Doposazenie laboratorium jezykowego Zamawiajacy
wymienia cyt.: ,6x cprogramowanie multimedialne do monitora”. W opisie przedmiotuy zamdwienia nie
wystepuja monitory { w ilesci 6 szt. w zestawie ).

Prosze o przedstawienie wymogow w tym zakreste.

Odpowiedi:

Opis przedmiotu zamdwienia w tym zakresie zostat zmodyfikowany.

Pytanie 12

W szczegdtowym opisie przedmiotu zamdwienia, poz.4 Zakup menitoréw interaktywnych do pracowni TiK,
Zamawiajacy, jako rozwigzanie wzorcowe przedstawia

https://www.sklep audiowizualne.pl/index.php?products=preduct&prod id=8040

Zwracam uwage, 7e w przytoczonym rozwigzaniu zywotnosc panelu LED wynosi 30 tys. godzin { Zamawiajacy
wymaga 50 tys. Godzin ), monitor pracuje tez pod kontralg systemu Android 5.0 { Zamawiajgcy wymaga Android
7.0}

Czy Zamawiajacy uzna za rozwigzanie réwnowazne monitory o zywotnosci panelu LED 30 tys. godz. Oraz
pracujgce pod kantrolg sytemu aperacyjnego Android 5.0 ¢

Odpowiedz:

Zamawigjgcy uznaje zq rozwigzanie réwnowaZne monitory o Zywotnosci panelu 30 tys. godzin, Zamawiafqcy
wymage zainstalowanego systemu operacyjnego. Opis przedmiotu zamdwienia w tym zakresie zostaf

zmodyfikowany.

Pytanie 13

W szczegdfowym opisie przedmiotu zaméwienia, poz. 4 Zakup monitoréw interaktywnych do pracowni TIK,
zamawiajgcy wymaga systemu audio 2x15W.

Czy Zamawiajacy uzna za rozwigzanie rownowazne system audio 2x10W?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy wymaga wbudowanych gtosnikéw min. 2 x15W. Opis przedmiotu zamdwienia w tym zakresie
zostat zmodyfikowany.

Pytanie 14

W szczegdtowym opisie przedmiotu zamdwienia, poz.l Doposazenie pracowni TIK Zamawiajacy wymaga
komputera min. z 4 ztgczami USB 3.1 Genl, karty diwigkowej min. 7.1 oraz dysku SSD 0 pojemnosci min. 500 GB
o wydajnosci min. 3,200 MB/s (odczyt) oraz 2,700 MB/s (zapis). Chciatbym zauwaiyc, ze taki zestaw portéw
wiaczni z wyjsciami audio w standardzie 7.1 moze by¢ zrealizowany wytacznie przez komputer typu »Sktadak”,
ztozony z komponentéw réznych producentéw. Wedtug naszej wiedzy zaden producent gotowych komputerow
stacjonarnych nie oferuje takiego kompletu ziacz. Standard USB 3.1 obecnie sa w stanie wykorzystad jedynie
pendrive i zewnetrzne dyski twarde. Pozostate peryferia takie jak np. mysz, klawiatura, drukarka korzystajg ze
standardu USB 2.0. Zaden producent nie podaje tez wydajnosci zastosowanych dyskéw, jedynie pojemnosc |
standard komunikacji — wyspecyfikowanie rodzaju potgczenia jest duzo lepszym rozwigzaniem zapewnienia
wydajnego dyski, Dla przyktadu standard M.2 PCle zapewnia wiekszg przepustowosé, niz standard M.2 SATA.

Czy Zamawiajacy uzna za rozwigzanie rownowaine komputer wyposazony w komplet ztgcz: 2xUSB 3.1 Genl,
4xUSB 2.0, RJ45, VGA, HDMI, LAN 1Gh, wejscie mikrofonowe, wejécie liniowe, ztgcze
stuchawkowe/mikrofonowe COMBO na przednim panelu obudowy?

Odpowiedi:

Opis przedmiotu zamdwienia w tym zakresie zostal zmodyfikowany.

Pytanie 15
Czy Zamawiajgcy uzna za rozwigzanie réwnowazne komputer wyposazony w dysk SSD o pojemnosci min. 500GB

w standardzie M.2 PCle?
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Odpowiedi:
Zomawiajgey podtrzymuje zapis Dysk twardy S50 0 pojemnosci min. 500GB oraz wydajnosci min. 3,200 MB/s
fodczyt) oraz 2,700 MB/s (zapis). Qpis przedmiotu zamowienia w tym zakresie zostat zmodyfikowany.

Pytanie 16

Zamawiajacy w pozycji 1 16 x PC z monitorem opisuje komputery, monitory ktére mogg nie posiadac gwarancji
producenta lecz gwarancie wykonawcy, ktory nawel po podpisaniv umowy oraz dostawie sprzetu moie
zamkngt dziatalnosé gospodarcza sprzet nie bedzie miat juz wtedy zadnych podstaw reklamacyjnych. Brak
rowniez jest opisdw jakie majg byé porty np. w cbudowie komputera, mocy zasilacza, itp. parametréw.
Dodatkowo do opisanego przez Zamawiajacego komputera mozna dobrad system operacyjny aktywowany np.
na innym urzadzeniu, Czy Zamawiajacy wymaga fabrycznie nowego systemu operacyjnego/ pakietu biurowego,
hieuzywanego oraz nieaktywowanego nigdy wezesniej na innym urzadzeniu®

Odpowiedi:

Opis przedmiotu zamdwienia w tym zakresie zostat zmodyfikowany.

Pytanie 17

Czy Zamawiajacy wymaga by oprogramowanie systemowe byto fabrycznie zainstalowane przez producenta
komputera?

Odpowied#:

Patrz odpowied? na pytanie 2

Pytanie 18

Czy Zamawiajacy wymaga aby oprogramowanie byto dostarczone wraz ze stosownymi, oryginalnymi
atrybutami legalnosci, na przyktad z tzw. naklejkami GML {Genuine Microseft Label) lub naklejkami COA
(Certificate of Authenticity) stosowanymi przez producenta sprzetu lub inng formg uwiarygodniania
oryginalnodci wymagana przez producenta oprogramowania stosowna w zaleinosd od dostarczane] wersji?
Odpowiedi:

Patrz odpowied? na pytanie 3

Pytanie 19

Czy w momencie odbioru towary Zamawiajgcy przewiduje mozliwo3¢ zastosowanie procedury sprawdzajace]
legalnoéd zainstalowanego oprogramowania?

Odpowiedi:

Patrz odpowiedZ na pytanie 4

Pytanie 20

Czy zamawiajgoy dopuszcza modliwosé przeprowadzenia weryfikacji aryginalnosci dostarczonych programadw
komputerowych u Producenta oprogramowania w przypadku wystapienia watpliwosci co do jego legalnosci?
Odpowiedi:

Patrz odpowiedZ na pytanie 5

Pytanie 21

W zwigzku z faktem, ze przedmiot zamdwienia przeznaczony jest dia uzytkownika dziafajacego w obszarze
edukacyinym, zwracamy sig z pytaniem, czy Zamawiajacy zaakceptuje w zamawianych komputerach system
operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF (,, Shape The Future”), ktdry jest
optymalny kosztowo | dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoly podstawowe,
zawodowe, $rednie oraz szkoly policealne?

Odpowiedi:

Opis przedmiotu zamdwienia zostgt zmodyfikowany tokie w zakresie oprogramowania. Zaoferowane
oprogramowanie ma spetniac wymaganio OPZ w tym zakresie.

Pytanie 22
W przypadku monitoréw czy zamawiajacy moze rozwing€ opis np. wymagany kontrast, rozdzielczosc, jasnasc ~
parametry te wplywaja znaczaco na kemfort pracy.
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Pytanie 23

W przypadku urzgdzenia wielofunkcyjnego czy Zamawiajacy moze rozwinad min. wymagane parametry np.
szybkosé druku, skanowania, wymagane rozdzielczodcl, czy urzadzenie ma faczyC sig z komputerem
przewodowo, bezprzewodowa, jakie ma obstugiwad systemy operacyjne, formaty papieru itp, parametry ktore
usprawnia poiniejsza prace z urzgdzeniem.

Pytanie 24
W pozycji 2 czy Zamawiajacy moze opisaé jakie majg byé plansze dydaktyczne,

Pytanie 25

W przypadku zestawu komputerowego dla nauczyciela, czy Zamawiajacy moie uszczegdtowic zapisy jaka ma
by¢ rozdzielczosc, wydajnosé procesora, Karty graficzne), jakie zamawiajgcy wymaga porty, system operacyjny
oraz co waine zywotnosc baterii,

Pytanie 26

W przypadku urzgdzenia wielofunkcyjnego czy Zamawiajacy moze rozwingé min. wymagane parametry np.
szybkosé druku, skanowania, wymagane rozdzielczodei, czy urzadzenie ma faczy€ sig z komputerem
przewodows, bezprzewodowo, jakie ma obsiugiwac systemy operacyjne, formaly papieru itp. parametry ktdre
usprawnia poiniejsza prace z urzgdzeniem.

Pytanie 27
W przypadku tablicy sucho $cierainej zwracamy sie 2 prosha o podanie min. wymiardw tablicy sucha Scieralnej,
czy ma byé lakierowana czy ceramiczna, jakie maja by¢ dodatkowe akcesoria.

Pytanie 28
Zestaw bryt — prosze o uszczegblowienie zapisdw, dodatkowe informacje.

Pytanie 29
Zestaw bryt — kula wpisana w brylg ~ prosze o uszczegdiowienie zapisow, dodatkowe informacje.

Pytanie 30
Magnetyczne przybory tablicowe ~ prosze o uszczegdtowienie zapiséw, dodatkowe informacie.

Pytanie 31
Kalkulatory proste — prosze o uszczegdtowienie zapisow, dodatkowe informacje.

Pytanie 32

W pozycji 3 w przypadku zestawu komputerowego dla nauczyciela, czy Zamawiajacy moze usrczegdtowié zapisy
jaka ma by¢ rozdzielczoéé, wydajnosé procesora, Karty graficznej, jakie zamawiajacy wymaga porty, system
operacyjny oraz co wazne ywotnosé baterii.

Pytanie 33

W przypadku urzadzenia wielofunkcyjnego czy Zamawiajacy moie rozwinaé min. wymagane parametry np.
szybkoéé druku, skanowania, wymagane rozdzielczodci, czy urzadzenie ma faczy¢ sie 2z komputerem
przewcdowo, bezprzewodowo, jakie ma obstugiwac systemy operacyjne, formaty papieru itp. parametry ktore
usprawnia pdiniejszg prace z urzadzeniem.

Pytanie 34

W przypadku System do nauczania jezykéw obeych:

Czy Zamawlajacy moze doprecyzowaé na jakich zasadach musi funkcjonowad pracownia jezykowa, cry
Zamawiajgcy wymaga do poprawnego funkcjonowania pracowni jezykowej jednostki centralnej systemu?
Prosimy o uszczegdfowienie opisu program do sterowania pracownig, czy ma umatliwiaé obstuge pracowni z
tablicy, komputera i itp. urzadzen, jakie funkcje programowe musi umozliwiaé program. lakie parametry
dodatkowe musi posiada¢ oprogramowanie: praca w parach, grupach, podsiuch, odstuch uczniow, Prosimy o
uszczegdtowienie opisu RECORDER — oprogr. magnetofonu cyfrowego z trenerem wymowy, ile musi posiadac
np. {ciezek rejestratora jaki musi posiada¢ funkcje. Prosimy o uszczegdtowienie opisu przytacza stanowisk



Fund i jsk
Brpeaie D OATOWSTE,  Urafucese [

Program Regionalny serce Polsk Rozwoju Regionaliego

uczniowskich, czy majg by¢ realizowane przez standardowe pojedyncze ztacza Din, czy przez pulpitu
uczniowskie z regulacia glosnosci dodatkowymi wejsciami usprawniajacymi prace uczniow i nauczyciel. Prosimy
0 Uszczegdtowienie opisu stuchawki z mikrofonem, jakia musi spetniac min. parametry stuchawek, mikrofondw,
czy maja by¢ to najtansze Chinskie stuchawki czy tez renomowanych firm. Prosze 0 uszczegdtowienie opistw 8 x
stolik ucznia 2-osobowy, dostosowane do pracy z systemem do nauki j. obcych | bedace integralng jego czescia
oraz 1 x biurko nauczyciela, dostosowane do pracy z systemem do nauki j. obeych i bedace integralng jego
czesciy. Z jakich elementow (plyta widrowa, stelaz metalowy) majg byé wykonane biurka. Nadmieniajac
zapytanie informujemy iz biurka do pracowni jezykowej charakteryzuja sie zupelnie innymi parametrami ni2
zwykie biurka do klas, posiadaja dodatkowe wymagane przy instalacji pracowni jezykowej parametry, np.
blendy kanaidw kablowych. Jakie maja by wymiary biurek czy maja by¢ 1-osobowe, 2 czy 3-oscbowe. Czy
biurke nauczyciela powinno posiadad np. miejsce na jednostke centraing systemu.

Pytanie 35

W pozycji 4 prosimy o doprecyzowanie opisdw, jaka ma by¢ wymagana rozdzielczodc np. full HD, czy ju?
ogdlnie dostepna 4K, jaki ma by¢ obszar wyswietlania, jakimi portami ma dysponawac monitor, czy monitor ma
posiadaé jakies dodatkowe funkcjonalniosci; ze bezpiecznie, oprogramowanie,

Odpowiedi na pytania 22-35;
Zamowiajgcy zmodyfikowat Opis przedmiotu zamdwienia

Pytanie 36

Czy Zamawiajgcy dodatkowo wymaga niezbednych przy oddaniu sprzetu certyfikatow juz przy sktadaniu ofert,
np. 150, CE, certyfikatow dopuszczajacych uzytkowanie mebli w szkotach.

Odpowiedi:

Nie.

Pytanie 37

Ponawiam réwniez wezesniejsze pytanie czy Zamawiajgcy dokena zmiany tresci formularza ofertowego.
Odpowiedi:

Zaomawiajgcy zmodyfikowof Formularz Cenowy.

Zamawiajacy dokonal zmiany tresci ust. 1 w Czgéci 1l SIWZ Projekt Umowy w §4 GWARANCIA, ktéry
przyjmuje brzmienie;

» 1. Wykonawca na dostarczony przedmiot umowy udzieli Zamawiajacemu gwaranji zgodnie z Opisem
przedmiotu zaméwienia, liczac od dnia adbioru catosci dostawy bez zastrzezen”.

W zafaczeniu zmodyfikowane: Formularz Cenowy oraz Opis przedmiotu zamdwienia.

Pozostate warunki Specyfikacji istotnych warunkdw zamoéwienia nie ulegaja zmianie.

iz MIASTA

pnkasz Kulik



